

OB PRAZNIKU OBČINE IN OB OBLETNICI USTANOVITVE OSVOBODILNE FRONTE

Srebrna priznanja OF 1984



Na podlagi razpisa občinske in mestne konference SZDL, predlogov družbenopolitičnih organizacij, družbenih organizacij in društev ter občinske komisije za odlikovanja in priznanja, skladno s pravilnikom o delu mestne žirije ter občinskih komisij in po najširši javni obravnavi je OK SZDL Ljubljana Moste-Polje na svoji seji dne 28. marca sprejela sklep o dodelitvi srebrnih priznanj Osvobodilne fronte slovenskega naroda za leto 1984.



**SONJA BREZOVEC**, rojena 21. 4. 1923, stanuje Kvedrova 15  
**HERMINA DEŽMAN**, rojena 19. 5. 1935, stanuje Petelinje 1  
**BRANE ELSNER ml.**, rojen 11. 8. 1956, stanuje Rojčeva 15  
**NATALIJA FLORJANČIČ**, rojena 30. 3. 1945, stanuje Topniška 43



**ŠTEFKA JAKHEL**, rojena 26. 12. 1921, stanuje Agrokombinarska 6c  
**MICI KASTELIČ**, rojena 3. 8. 1904, stanuje Zadobrovska c. 99  
**FELIKS KOLAR**, rojen 25. 7. 1946, stanuje Bilečanska 2



**RAFAEL KRAVCAR**, rojen 24. 5. 1940, stanuje Pohlinova 18  
**JOŽE KROMAR**, rojen 29. 10. 1921, stanuje Putreljeva 41.  
**MARIJA KUMŠE**, rojena 13. 1. 1904, stanuje Šmartinska c. 251  
**MARIJA MEKINC**, rojena 27. 7. 1927, stanuje Pokopališka c. 1



**ZVONIMIR STEKLAŠA**, rojen 12. 2. 1929, stanuje Trnovska 8  
**MILIVOJ STOJANOVIČ**, rojen 11. 9. 1933, stanuje Vlahovičeva 40  
**REZKA ŠKRLJ**, rojena 21. 9. 1945, stanuje Lovska 33  
**MILENA ŠTERK**, rojena 15. 9. 1920, stanuje Ob Ljubljanci 120



**ADOLF UHAN**, rojen 6. 8. 1948, stanuje Prištinska 16  
**JANEZ ZRIMŠEK**, rojen 11. 8. 1906, stanuje Frenkova pot 21  
**NINA ZALAR**, rojena 7. 1. 1958, stanuje Izletniška 3  
**ANTON ŽABJEK**, rojen 18. 2. 1940, stanuje Pot na Hreše št. 22

PRIZNANJA OBČINE 1983

Na podlagi 192. člena statuta občine Ljubljana Moste-Polje (Uradni list SRS št. 16/82) ter v skladu z 8. in 9. členom odloka o priznanjih občine Ljubljana Moste-Polje (Uradni list SRS št. 24/77) je skupščina občine Ljubljana Moste-Polje na skupni seji zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 23. aprila 1984 sprejela sklep o podelitvi priznanj občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1983.



NAGRADE OBČINE PREJMEJO



**IGOR PREDOVIČ**, rojen 12. marca 1929, stanuje v Ljubljani, Poljanska cesta 75, je diplomirani inženir kemije, zaposlen v HP Kolinski kot namestnik direktorja delovne organizacije; za dosežene uspehe pri vodenju in usmerjanju investicijske dejavnosti ter prizadevanja za modernizacijo in hitrejšo rast proizvodnje.



**SREČKO PIŠKUR**, rojen 17. aprila 1935, stanuje v Ljubljani, Gornji trg 6, zaposlen v Glasbeni šoli Ljubljana Moste-Polje, kjer poučuje harmoniko in nauk o glasbi; za dolgoletno uspešno mentorstvo in vodenje harmonikarskega orkestra, ki je pod njegovim vodstvom dosegel vidne mednarodne uspehe.

**BREDA ZDEŠAR**, rojena 10. julija 1929, stanuje v Ljubljani, Zaloška 83, predmetna učiteljica, zaposlena kot ravnateljica VVO Angele Ocepek; za dosežene rezultate pri razvoju družbene vzgoje in varstva predšolskih otrok ter razvoju VVO Angele Ocepek.

Gasilsko društvo Bizovik je bilo ustanovljeno leta 1884 (na pobudo vaščanov, delujočih v Bralnem društvu Bizovik) in letos praznuje 100-letnico obstoja; za aktivno vključevanje v družbenopolitično in samoupravno delo krajevnih skupnosti, ter za izredne zasluge pri razvijanju zavesti in usposobljenosti delovnih ljudi in občanov na področju požarne zaščite.

PLAKETE OBČINE PREJMEJO



**BORIS NOVAK**, rojen 12. maja 1935, stanuje v Ljubljani, Pod topoli 79, po poklicu je diplomirani inženir arhitekture, zaposlen na Zavodu za izgradnjo Ljubljane TOZD Urbanizem - LUZ kot vodilni projektant na področju urbanizma; za pomembne dosežke pri prostorskem oblikovanju in izgledu občine ter urbanistično zasnovano naselja Fužine.

**FRANCI MOČNIK**, rojen 4. junija 1945, stanuje v Ljubljani, Koblarjeva 7a, po poklicu je učitelj telesne vzgoje na bivši VI. gimnaziji Moste, sedaj Srednji šoli za energetiko; za dosežene uspehe v prosvetnem delu z mladimi in mentorstvu v šolskem športnem društvu Sloga.

**Taboriški odred RDEČI ZALOG** letos praznuje peto obletnico delovanja; za organizirano družbenopolitično, idejno in vzgojno dejavnost pri uresničevanju načel in ciljev samoupravne družbe, obujanja in negovanja tradicij narodnoosvobodilnega boja in socialistične revolucije, kot tudi za vsestransko vzgojo svojih članov in razvijanje zavesti o zaščiti človekovega okolja in skrb, da mladi koristno preživijo prosti čas.

**Krajevna organizacija Rdečega križa Moste** je v svoje vrste vključila več kot 70 odstotkov polnoletnih krajanov; za množično aktivnost organizacije, ki obsega različne pomoči starejšim občanom, zbiranje finančnih in materialnih sredstev, organiziranje zimске pomoči in krvodajalskih akcij, sodelovanje v vaji NNNP Golovec 83 ter izobraževanje in usposabljanje članstva.

**BILEČKE NOVOSTI** - glasilo pobratene občine Bileča; za tesno in uspešno sodelovanje z našim občinskim časnikom Naša skupnostjo, saj je obojestranski pretok obveščanja postal redna oblika dela obeh uredništev, ki kot neskončna nit povezuje delovne ljudi in občane obeh pobratenih občin v trajno prijateljstvo.

**GLAS SATURNUSA** - glasilo delovnega kolektiva Saturnus letos dopolnjuje 25 let izhajanja in sodi med najstarejša glasila naše občine; za zasluge pri razvijanju in utrjevanju samoupravnih odnosov, za pomoč delovnim ljudem pri samoupravnem odločanju, za mobilizacijo in hramenje delovnih ljudi v zaostrenih gospodarskih trenutkih, za ohranjanje bogatih revolucionarnih tradicij iz delavskega gibanja tovarne Saturnus kot tudi širše socialistične skupnosti.

PRIZNANJA OBČINSKE RAZISKOVALNE SKUPNOSTI 1983

Priznanja in nagrade občinske raziskovalne skupnosti (ORS) so ena od oblik populariziranja raziskovalne in množične inventivne dejavnosti v občini in prispevajo k njenemu hitrejšemu uveljavljanju.

Nagradna akcija ORS »Inovator« poteka že peto leto. Odbor za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti ORS je februarja objavil razpis za prijavljanje kandidatov, ki so bili v preteklem letu uspešni na področju raziskovalne in inovacijske dejavnosti. Razpis za priznanja ORS zajema poleg inovatorjev tudi organizatorje raziskovalne in inovacijske dejavnosti, mladino in društva, ki uspešno delujejo na področju tehnične kulture.

Za priznanje »Inovator« je ORS letos prejela 12 predlogov z vseh razpisanih področij. V skladu s pravilnikom o podeljevanju priznanj in nagrad ORS je odbor sklenil, da podeli priznanja vsem predlaganim kandidatom. Za lanskoletni najpomembnejši raziskovalni dosežek v občini sta nagrajena dva inovatorja, za dosežke, ki prispevajo k hitrejšemu razvoju delovne organizacije, pa sedem posameznikov oziroma skupin delavcev. Med temi je odbor izpostavil inovatorja, ki prejme priznanje za skoraj tridesetletno uspešno raziskovalno delo. Podeli se še priznanje za organizacijsko delo na področju tehnične kulture in za uspešno delo mladih v krožku ter za njihove pisne prispevke.

**I. PRIZNANJE »INOVATOR 83« PREJMETA:** FRANC JESENKO iz Jate za formiranje čistih linij plemenske perutnine za uporabno križanje in ALEKSANDER SEKIRNIK iz Saturnusa - tozd Tovarna avtoopreme za izboljšanje sklop paraboličnega zrcala in stekla pri avtomobilskem žarometu.



**FRANC JESENKO**      **ALEKSANDER SEKIRNIK**      **FRANC MARINČIČ**      **IVAN JURCA**      **DUŠAN POLJANEC**      **JANEZ TRTNIK**

II. PRIZNANJE »INOVATOR« PREJMEJO:

1. FRANC MARINČIČ iz Gradisa - tozd Inženiring za dolgoletno in uspešno delo pri snovanju in oblikovanju strojne opreme.
2. DRAGO RADETA, BORIS PETERCA, STANE VIRANT in JANEZ PETROVIČ iz Ribniške kovinske industrije - tozd Komunalna oprema za izdelavo stroja za pomatanje.
3. JOŽE KURE, VEKOSLAV GREGORIČ in BOJAN JESTERLE iz Izolirke za konstrukcijo in izdelavo stroja za proizvodnjo izomat plošč.
4. IVAN JURCA iz Totre - tozd Izdelki iz plastičnih mas za predelavo embalažne polietilenske folije v regenerat.
5. DUŠAN POLJANEC iz Papirnice Vevče za sodobnejši način priprave suspenzije za polnjenje - premazovanje papirja.

6. JANEZ TRTNIK iz Saturnusa - tozd Tovarna embalaže za izboljšavo v proizvodnji pločevinaste embalaže.
7. JANEZ KRŽIČ iz ŽG-CD - Tozd za vzdrževanje lokomotiv Moste za nove rešitve na delovnih napravah za vzdrževanje vlečnih vozil.



**JANEZ KRŽIČ**      **JOŽE MENCINGER**

III. PRIZNANJE ZA ORGANIZACIJSKO DELO NA PODROČJU TEHNIČNE KULTURE PREJME:

- JOŽE MENCINGER iz Mestne zveze organizacij za tehnično kulturo Ljubljana.

IV. PRIZNANJE ZA USPEŠNO DELO MLADIH V KROŽKU PREJME:

- Kino krožek OŠ Karla Destovnika-Kajuha.

V. PRIZNANJE ZA PISNE PRISPEVKE MLADIH PREJMEJO:

- Učenci računalniškega krožka OŠ Karla Destovnika-Kajuha za spise o računalništvu in za delo v krožku.